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 أولاً: اختر الإجابة الصحيحة لكل مما يأتي، وانقلها إلى ورقة إجابتك 

 لع بي ملط  إلى تأث ر حقخضكك هت  ،ت ايسكك إلى ال  20cm   ح سكك ة سهلط   قالسككيت ا اليطرس سكك ة تسككت   سكك   في تجربة .1

m 4  هت زلق السكك ق بسككراة ث بتة  0.4T  شكك ت   شكك لهليم تظم    يمغ  س سكك  ⋅ s−1 ارتط  اليل ة     ةفإذا ي  ت مق هم

    تجة هيالتيها الاستس اة اليطرب ئ ة ف 4Ω مغلقةال

A 25.6 × 10−3 W B 3.2 × 10−3 W C 6.4 × 10−2 W D 1.8 × 10−2 W 

  هشك ةة سهلط  .2
2𝜋

5
 m 2  ط مقسة  صك  لسر cm   50 سكلي   ، سهللةزه ح سكي مما سكل   مؤلفةm   هلسر مقسة  

𝜋

500
 m ةةشفتيها ا   سبق ت اله  

A 2 طبقة B 4 طبقة C 5  طبقات D 10   طبقات 

  في تجربة المهل  اليطرب ئي تتحهل الس لة .3

A  اليطرب ئ ة إلى حرار ة B  إلكى  الكك مكك ككيكك  كك ككيكك ككة 

 حرار ة

C  إلكى  الكك مكك ككيكك  كك ككيكك ككة 

  ئ ةيطرب

D   إلكى    الكيكطكربكك ئك ككة

 م ي   ي ة

 الهش ةة فتيها ل مة ذات ة 9m هسهل سليط  cm 30 سهلط هش ةة  .4

A 27 × 10−6H B 3 × 106H C 27 × 10−6H D 27 × 106H 

   جطت ضرمتح  حقلا مغ  س س   تهل  ارتط  مغلقة ف ، ةة شاله ي قرب لسب  شم ل   ما أح  هجط .5

A ض بجطة الحقل المحر B   الكحكقككل جكطككة  اكيكج 

 المحرض 

C  جكطككة مك اك اكلكى  ه ي 

 الحقل المحرض 

D   الإجكك بكك ت  جككمكك ككع

 خ سئة

 

 :السؤالين الآتيينثانياً: أجب عن 

قل  ه  ة الى شكة   الحما 𝑣  بسكراة ث بتة    حرج السك ق  ،تسكت   الى سكيت ا ضكما مج ل الحقل المغ  س سكيسك ق   .1

  :المغ  س سي هالمسلهب

a. رضة. ح تج الالة القهة اليطرب ئ ة المتاست 

b.  ض الت  ر المتحر ش ةاست تج الالة . 

c.  .است تج الالة الاستس اة اليطرب ئ ة 

d. تتحهل إلى س لة يطرب ئ ة.  ةالس لة الم ي   ي   ملي ثبت أاأ 

 

 تههج المصب ح ا   إغلاق الق سةة. سككككرفي تجربة التحر ض الذاتي ف .2

 

 ثالثاً: أجب عن أحد السؤالين الآتيين:

أث ك       ثك بتكة هبفرض أ ك  في لحظكة مك  𝜔  ك هر الإسك ر بسكككككراكة زاه كة  السهر  أحك  ي  الج بي  بفي مهلك  الت ك ر المت ك ه .1

  :هالمسلهب 𝛼 الإس ر  ص ع مع شة   الحقل المغ  س سي زاه ة ل ره  ي  ظم الى مستهالال هراا ي ا 

a. ايتب الالة الزاه ة 𝛼 التي   هره  الإس ر في زما ل ره t 

b.   ر ب لالة الزما. سسسح الإ  جت زايتب الالة الت فق المغ  س سي الذي  

c. ج ب ة . ال بةالمت  ه ضةالمتحر ةاليطرب ئ  ةاست تج الت بع الزم ي للقهة المحري 
 يتبع في الصفحة الثانية 
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 مفتهحة.  ةفي ح لة ال ار افي تجربة السيت  فرق في اليمها الإليتره ي ل شه  اشرح مع الرسم التةل ل .2

  

𝟒𝝅)رابعاً: حل المسألتين الآتيتين: باعتبار أن  = 𝟏𝟐. 𝟓, 𝒈 = 𝟏𝟎𝒎. 𝒔−𝟐, 𝝅𝟐 = 𝟏𝟎) 

 المسألة الأولى: 
 ةة  شك ه ضكع اله 2Ω   ارتط  المغلقةلاليل ة    المق همة  ح ث 4cm ة هلسره فل  1200ها   لف تط   cm 30  شك ةة سهلط ه

 0.5s  خلال    تظ مب ةة هتتزا   ش ة الحقل  شتهازي محهر الهمغ  س سي ث بت الم حى هخسهس     لفي م سقة  سه ه  حق

 هالمسلهب  0.04Tإلى  0.02Tما

 ة ةش اله ةاحسب ذات  .1

 . ةةش اله ة في لاحسب الاستس اة اليطرب ئ ة المته .2

𝑖 ت  را يطرب ئ   ش ت  اللحظ ةة ةش الهرر في م  س سي الس بق ثم  الحقل المغ  ز ل .3 = 3 + 𝑡 هالمسلهب:  

a.  ةة شرب ئ ة التحر ض ة الذات ة في الهاليط ةالق مة الجبر ة للقهة المحرياحسب  

b.  لحظت اال ةة في شر في الت فق المغ  س سي لحقل الهمق ار التغ احسب 𝑡2 = 2 s  و 𝑡1 = 0. 

 

 المسألة الثانية:

مةلق ما الأالى بسكل     ،لفة متم ثلة ما سكل   ح سكي مةزهل 600 ل  مامؤ  4cmي  مل   ائري  صك  لسره الهسكس

سرفي  صكل  0.04T  المل  شك ت   يظم ة الى مسكته  ضكما حقل مغ  س سكي م تظم أفقي خسهس     لا  م الفت  ليهلشك 

  :هالمسلهب يسل  المل  بمق  ج غلف  

  بزاه ة   ر المل  ب  اً ما هضككككع تهاز     .1
𝜋

2
 𝑟𝑎𝑑 0.2خلالs  في المل  ح ث    ض احسككككب شكككك ة الت  ر المتحر

 . 5Ω المق همة اليل ة لل ارة

 هلي ثم    ر المل  بسراة زاه ة تق بلل  التةل ق الس بق بمحهر  هراا ش سل ستب ل  .2
2

𝜋
 𝐻𝑧  

a. ة ثم ايتب  بة المت  هبة الج ضكككك للقهة المحرية اليطرب ئ ة المتحرج ب لرمهز الةلالة المح  ة للق مة الجبر ة   تاسككككت 

  بي . جال بالمت  ه ض رليل ما هذه القهة هالت  ر المتح الزم يالت بع 

b. . احسب سهل سل  المل 

 

 

 ئلة ـــــــــــــت الأســـــــانته

 ق ـمع أطيب التمنيات بالتوفي

 ــــيار رشــــــــــيد ــــد. شـــ

 
 

 

 

 يجب أن تدرك  

 أن التغيير  

 ً  يحدث تدريجيا
 


